

# PESTE 3 ZILE - CU TOTII LA VOT!

PROLETARI DIN TOATE TARILE, UNIȚI-VA!

## SPORTUL POPULAR

ORGAN AL COMITETULUI PENTRU CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DE PE LINGĂ CONSILIUL DE MINIȘTRI  
ȘI AL CONSILIULUI CENTRAL AL SINDICATELOR DIN R. P. R.

ANUL XIII Nr. 2956 \* Joi 31 ianuarie 1957 \* 4 pagini 25 bani



### VOM DA CU INCREDERE VOTUL NOSTRU

### CANDIDAȚILOR FRONTULUI DEMOCRAȚIEI POPULARE, CANDIDAȚII SOCIALISMULUI ȘI AI PACII

Imi dau votul celor care m-au ajutat  
să devin sportiv fruntaș



„La întâlnirea pe care am avut-o noi alegătorii din circumscripția electorală Tg. Mureș-Nord cu candidatul F.D.P., tov. Ianoș Fazekas, secretar al C.C. al P.M.R., am putut să-mi dau și mai bine seama că oamenii muncii din Tg. Mureș susțin cu toată dragostea pe candidații Frontului Democrației Populare. Este firesc să fie așa, pentru că ei sînt reprezentanții adevărați ai poporului, cei care se vor îngriji de prosperitatea țării, de satisfacerea tuturor nevoilor oamenilor muncii. Pe mine, regimul democrat popular m-a crescut, m-a ajutat să absolv Institutul de Cultură Fizică și mi-a dat posibilitatea să devin sportiv fruntaș. Il voi vota cu toată încrederea pe tov. Ianoș Fazekas, conștient fiind că prin aceasta contribuie și eu la consolidarea vieții noastre noi.

ATILLA BORBELY  
component al lotului  
de baschet al R.P.R.

Votînd candidații F.D.P.  
votați pentru întărirea  
continuă a regimului  
democrat-popular, pentru  
un trai mai bun, pentru  
socialism!

Pentru viitorul fericit  
al copiilor mei



„La 3 februarie mă voi prezenta în fața urnelor. În această zi care constituie și pentru Aradul nostru ca și pentru întreaga țară o sărbătoare dragă, îmi voi da cu încredere votul candidatului F.D.P. Sînt convinsă că votînd candidatul F.D.P. îmi îndeplinesc o datorie patriotică, o datorie sfîntă față de copiii mei Eva, Maria și Ion, care se bucură și se vor bucura mereu de viața nouă, luminoasă pe care statul democrat popular o făurește pentru fiii săi.

Faptul că am avut posibilitatea să concurez în competiții de mare amploare și să aduc patriei victorii de prestigiu se datorește grijii cu care partidul și guvernul înconjoară pe sportivi. Pentru toate acestea îmi voi da cu drag votul candidatului F.D.P.

TEREZA QUINTUS  
maestră a sportului

Voi vota cu încredere  
candidatul F.D.P.



„Pe tov. Gh. Barabaș, candidat al F.D.P. în circumscripția electorală de care aparțin, îl cunosc bine. L-am văzut de nenumărate ori luînd parte la concursuri de șah, susținînd echipa noastră în meciurile cu alte formații și am auzit de foarte multe ori despre importanțele sale realizări în producție. Pentru mine, ca și pentru ceilalți cetățeni, el constituie un exemplu demn de a fi urmat. Peste 3 zile îi voi da cu încredere votul meu. Fac acest lucru pe deplin convins că în Marea Adunare Națională tov. Barabaș va reprezenta cu cinste pe oamenii muncii din circumscripția noastră electorală.

GH. MARINESCU  
din echipa de fotbal  
Energia Steagul Roșu  
Orașul Stalin

### COMPETIȚII SPORTIVE IN CINSTEA ALEGERILOR

● BUCUREȘTI. — Recent maestrul sportului Victor Cioclitza a susținut un simulțan de șah la școala profesională metalurgică a uzinelor „Republica” din Capitală. El a reușit 25 victorii și a remizat cu tînărul C. Georgescu, elev în anul III — Jăcătusele. (I. Constantin, corespondent).

— Din nou comitetul regional C.F.S. București a obținut nota „foarte bine” în organizarea unei competiții de popce. Intrecerea dotată cu „Cupa 3 Februarie” și care s-a desfășurat sîmbătă și duminică pe arena Recoita M. A., a sîrînit un viu lăterat printre membrii celor 8 echipe participante.

Locul I a revenit primei echipe a orașului București.

● TIMIȘOARA. — În localitate a avut loc un concurs de haltere la care au participat 20 sportivi repre-



Aspect din desfășurarea „Cupet C.C.S.” la handbal de sală, a cărei finală se va disputa vineri în sala Floreasca.  
(Foto: I. Mihăică)

## Succese cu care ne mindrim



### Cetățenii patriei își exprimă hotărîrea de a asigura VICTORIA F. D. P. IN ALEGERI

Ne mai despart doar trei zile de marile evenimente pe care țara întreagă îl întîmpină ca pe o mare sărbătoare: alegerile de deputați în Marea Adunare Națională. Mii de oameni iau parte la marile adunări cetățenești prilejuate de întîlnirile dintre candidații F.D.P. și alegători. Larga participare a alegătorilor la aceste adunări, profundul interes și maturitatea cu care ei se preocupă de problemele fundamentale ale politicii interne și externe ale statului nostru democrat-popular, entuziasmul cu care ei ascultă cuvîntările conducătorilor partidului și guvernului și ale celorlalți candidați F.D.P., sînt mărturii ale deplinei adeviziuni a maselor populare la politica plină de chibzuință a partidului și guvernului.

Inconjurați de dragostea și încrederea alegătorilor, candidații F.D.P. expun fapte din șirul marilor realizări ale regimului democrat-popular. Mii de alegători au fost prezenți în sala Operei de Stat din Timișoara, la consfătuirea dintre tovarășul Alexandru Moghioros, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.R., prim vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, și alegătorii din circumscripția electorală Timișoara nord-vest. Ei au salutat cu bucurie cuvintele prin care candidatul lor a subliniat efectul binefăcător al prieteniei dintre naționalitățile conlocuitoare — rod al politicii juste a partidului în problema națională — asupra dezvoltării sub toate aspectele a acestei regiuni a țării.

Cu convingere, dînd exemple din viața lor, oamenii muncii din Pitești și-au exprimat satisfacția față de drepturile depline pe care democrația socialistă le asigură celor ce muncesc. După cuvîntarea rostită de tovarășul Nicolae Ceaușescu, membru în Biroul Politic al C.C. al P.M.R., secretar al C.C. al P.M.R., candidat al F.D.P. în circumscripția electorală nr. 1 Pitești, s-a dat citire unei telegramme prin care cei aproape 5.000 de participanți la adunare încredințează Comitetul Central al P.M.R. că vor lupta pentru a asigura vic-





